

Bayerischer Sportkegler- und Bowlingverband e.V. Bezirk Oberfranken

Spendenaktion zu Gunsten der Kegelabteilung des 1. FC Oberhaid



9er für den 1. FC Oberhaid

Am Samstag, 26. März 2022 wurde das Sportheim des 1. FC Oberhaid ein Raub der Flammen. So stehen auch die Sportkegler des 1. FC Oberhaid vor einer durch Feuer und Löschwasser zerstörten Kegelbahn. Dank großer Solidarität wurden bereits mehrere Spendenaktionen ins Leben gerufen.

Auch die oberfränkischen Sportkeglerinnen und Sportkegler wollen helfen. Daher rufen wir alle Klubs und Vereine in Oberfranken dazu auf, sich am kommenden Spieltag an der Aktion "9er für den 1. FC Oberhaid" zu beteiligen und für jeden Neuner einen Euro auf das unten angegebene Spendenkonto zu überweisen.

Der Spendenerlös kommt ohne Abzüge der Kegelabteilung des 1. FC Oberhaid zugute!

Spendenkonto: Inhaber: BSKV-Bezirk Oberfranken

IBAN: DE35 7836 0000 0003 3688 74 Verwendungszweck: 9er für den 1. FC Oberhaid

Mannschaften und Klubs, die sich an der Aktion beteiligen, können sehr gerne ein "Spendenaktions-Foto" an <u>spenden@bskv-oberfranken.de</u> übermitteln. Das Bild wird dann mit dem Spendenbetrag auf unserer Internetseite veröffentlicht.

Schon im Voraus danken wir allen, die sich beteiligen und an der Seite der Oberhaider Sportkeglerinnen und Sportkegler stehen!